

美共和党籍众议员新冠病毒检测呈阳性

# 佩洛西发布众议院口罩强制令

本报讯 据美国有线电视新闻网(CNN)、美国消费者新闻与商业频道(CNBC)等美媒当地时间7月29日报道,美国国会众议院议长南希·佩洛西当天宣布了一项口罩强制令,要求所有众议员和工作人员必须佩戴口罩。

据美媒报道称,就在这项新规定出台之前,得克萨斯州共和党籍众议员路易·戈默特(Louie Gohmert)新冠病毒检测呈阳性,而他此前在国会工作时经常不戴口罩。

据CNBC报道称,佩洛西是在29日与部分民主党高层人士谈话

时首次透露这项新规定的,众议院随后不久便正式宣布了新规定,并正式开始实施。

而据CNN报道,佩洛西当天也亲自在众议院宣布了规定的具体细节,她要求所有议员和工作人员在众议院大厅时必须戴上口罩,如果有人不遵守规定,她有权指示警卫人员禁止未戴口罩的议员进入众议院。

CNN还称,这一口罩强制令生效后仅适用于众议院大厅范围内,根据议长办公室的消息,它并不适用于众议院办公大楼或是走廊等区域。除此以外,议员们在

发言时可以暂时摘掉口罩。

多家美媒的报道均指出,众议院这项口罩强制令的出台,可能和此前一名众议员确认被感染有一定的关系。

29日早些时候,得克萨斯州共和党籍众议员戈默特新冠病毒检测呈阳性,他原计划当天与特朗普一起乘坐“空军一号”前往得州,确诊后取消了这一行程。CNN称,戈默特此前在国会工作时经常不戴口罩,也未和他人保持安全社交距离。

不过让人感到惊讶的是,戈默特本人不仅否认了不戴口罩的

传闻,甚至还将自己被感染归咎于“戴口罩”。

戈默特在确诊后接受了得州当地媒体的连线采访,他表示自己被感染可能是因为最近十几英里“口罩戴得太多了”。

“过去两周里我戴口罩的频率比过去4个月还高,我戴口罩后总想把它调整到最舒服的位置,可能是细菌传播到了口罩上,然后我就……”他还称,“要不是过去十几天时间里口罩戴得太多了,我真觉得自己可能不会得新冠肺炎。”

(观察)

## 全球累计新冠病例超1700万

新华社纽约7月30日电 美国约翰斯·霍普金斯大学30日发布的新冠疫情统计数据显示,截至美国东部时间30日6时35分(北京时间18时35分),全球累计确诊病例达到17053700例,累计死亡667693例。

美国是全球疫情最严重的国家,累计确诊病例达4427493例,累计死亡150716例。统计数据中累计确诊病例数靠前的国家还有巴西、印度、俄罗斯、南非、墨西哥等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

## 冈比亚副总统新冠检测呈阳性

据新华社温得和克7月29日电 综合新华社驻非洲地区记者报道:非洲疾病预防控制中心29日数据显示,截至北京时间29日,非洲地区累计新冠确诊病例873303例,累计死亡18496例,累计治愈523926例。

非洲地区疫情较为严重的国家是南非、埃及、尼日利亚、加纳、阿尔及利亚、摩洛哥等。目前,南非已突破47万例,埃及超过9万例,尼日利亚超过4万例,加纳超3万例,阿尔及利亚和摩洛哥均超2万例。

冈比亚副总统、冈内阁抗击疫情特别委员会负责人伊莎图·图雷29日新冠检测呈阳性,冈总统巴罗随即开始自我隔离两周。冈总统府呼吁民众重视新冠疫情,正确佩戴口罩、勤洗手、保持社交距离。

津巴布韦总统姆南加古瓦29日通过社交媒体宣布,农业部长希里当天凌晨去世,享年65岁。津总统发言人查兰巴此前表示,希里的司机26日因新冠肺炎去世,希里作为密切接触者开始自我隔离。据津媒体报道,希里27日出现新冠相关症状,并入院接受救治。目前希里的核酸检测结果尚未公布。

## 吉尔吉斯斯坦全国哀悼新冠逝者

新华社比什凯克7月30日电 (记者关建武 努尔然)吉尔吉斯斯坦30日举行全国哀悼,悼念新冠疫情中的病亡者。

哀悼活动在首都比什凯克市郊阿塔-贝伊特公墓举行,吉总统热恩别科夫、议长茹马别科夫、总理博罗诺夫等官员参加。

热恩别科夫在讲话中说:“这场席卷世界各国的疾病,给吉尔吉斯斯坦带来了极大的悲痛。”他强调,抗击疫情、保护公众健康是一场全国性的斗争。“有了团结的力量,通过良好的协作,我们一定能战胜这种疾病。”当日,吉电视台暂停播放娱乐节目。

中国驻吉大使馆当日降半旗志哀。中国驻吉大使杜德文在吉外交部吊唁簿上留言,代表中国政府和人民向吉尔吉斯斯坦政府和人民表示诚挚慰问,祝愿患者早日康复。

吉新冠肺炎防控指挥部数据显示,截至30日,吉累计新冠确诊病例35143例,累计死亡1364例,累计治愈24474例。

## 美国新冠死亡病例突破15万

专家称可能还未到“最糟糕的阶段”

新华社华盛顿7月29日电 (记者谭晶晶)美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据显示,截至29日,美国累计新冠确诊病例已超过440万例,累计死亡病例超过15万例。美国流行病学专家接受新华社记者采访时表示,尽管美国确诊和死亡病例高居全球之首,但美国疫情可能还未到“最糟糕的阶段”。

近期,美国新冠确诊和死亡病例数均持续攀升。美国疾病控制和预防中心官网29日更新的疫情数据显示,过去24小时全美新增确诊病例59862例。自7月7日以来,美疾控中心每天报告的单日新增确诊病例均超过5万例。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目数据显示,29日美国单日新增新冠死亡病例超过1400例,是自5月中旬以来的最高纪录。4个“重灾区”亚利桑那州、加利福尼亚州、佛罗里达州和得克萨斯州单日死亡病例数总计773例。据《华盛顿邮报》统计,佛罗里达州、北卡罗来纳州和加利福尼亚州29日报告的单日新增死亡病例均创造了新纪录。

专家称,由于近期全美范围病毒检测试剂短缺,加上有大量无症状或轻症患者未被追踪,美国实际感染病例数可能远高于官方报告数字。

美国艾奥瓦大学微生物学和

免疫学教授斯坦利·珀尔曼接受新华社记者采访时说,导致近期病例激增的一大因素是过早解除相关限制措施。他表示,近期疫情新特点之一是年轻群体感染人数上升,尤其是有基础病的年轻群体患重症的风险很高。

珀尔曼说,还不能确定目前美国疫情是否到了“最糟糕的阶段”。

随着美国疫情持续恶化,美国超过20个州暂停或撤回了经济重启计划,超过30个州发布了“口罩令”,要求民众在公共场所佩戴口罩,以减缓病毒传播。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇呼吁

公众遵守5项原则,以控制疫情,包括佩戴口罩,避免人群聚集活动,保持6英尺(约合1.8米)社交距离,勤洗手,勿去酒吧或关闭酒吧。

珀尔曼告诉新华社记者,这些防控措施有助于阻止疫情蔓延,但重要的是需要公众切实遵守。如果这些措施能得以落实,其效果可能在数周内显现。

本周,美国生物技术企业莫德纳公司和辉瑞制药有限公司各自的新冠病毒疫苗三期临床试验分别启动,两项试验将各招募3万名志愿者参与。专家表示,新冠疫苗将对遏制新冠病毒传播起到有效预防作用。

## 新冠检测结果转阴后 巴西总统首次出席官方活动

→7月29日,巴西总统博索纳罗(右)与夫人米歇尔在巴西利亚总统府出席一项活动的启动仪式。这是他7月25日宣布新冠病毒检测结果为阴性后首次在官方活动中露面。

新华社发(卢西奥·塔沃拉摄)



## 巴西恢复国际航班

本报讯 巴西政府当地时间7月29日发布了一项法令,宣布即日起恢复国际航班,外国游客只要有医疗保险就可入境,但水路和陆路运输仍被禁止。法令由包括卫生部长在内的4名政府部长签署。

据CNN西班牙语频道报道,巴西今年3月开始禁止国际航班,尽管目前疫情仍然严重,但政府坚持恢复国际航班且没有说明原因。与哥伦比亚、阿根廷、巴拿马等疫情不太严重的拉美国家相比,巴西更早开放了空中边境。

报道指出,尽管国际游客可入境巴西,但美国和欧盟国家仍不允许巴西游客入境。据巴西卫生部当地时间7月29日晚公布的最新数据,该国单日新增新冠肺炎确诊病例69074例,为单日最大增幅,累计确诊2552265例;新增死亡病例1595例,累计死亡病例90134例。目前,巴西确诊病例和死亡病例仍居全球第二,仅次于美国。(爱扎大)



## 越南首都河内再现本土新冠确诊病例

7月29日,在越南首都河内,警察封锁一名新冠确诊患者工作过的比萨店。

据越南卫生部29日消息,越南当天新增12例本土新冠确诊病例,首都河内、南部胡志明市等地100多天来再次出现本土病例。

新华社/越通社